

男子患重病 村民伸援手



9月2日,几位村民在捐款,村委会工作人员进行了登记。

本报记者 尹晓玉 摄

本报讯(记者 尹晓玉)日前,源汇区干河陈乡大荆庄村上演了一幕爱心故事。一封倡议书牵动众人心,村民们纷纷为身患白血病的村民朱伟伟捐款。“感谢乡亲们,非常感谢……”9月4日,朱伟伟70多岁的父亲朱长金,接过1.7万余元现金,热泪盈眶,一再表示感谢。

记者采访得知,39岁的朱伟伟原本是家里的顶梁柱。今年7月,他开始高烧不退,后经检查确诊为急性髓系白血病。经过一个多月治疗,家中已花费了

近10万元。

记者了解到,朱伟伟的父母年纪大了,身体也不是太好,没有劳动能力。他的两个孩子,大的12岁,小的才2岁,爱人陈燕南婚后则一直在家照顾老人和孩子。家里的顶梁柱倒下了,后续还需要巨额的治疗费用,让这个家庭陷入了困境。

大荆庄村村“两委”得知朱伟伟家的情况后,于9月1日在全村发出倡议,并设置爱心捐助点,号召村民给朱伟伟捐款。经过几天募捐,共收到17910元爱心款。9月4日,村“两委”干部把这些爱心款送到了朱长金手中。

“谁能想到他年纪轻轻会得这样的重病,现在还出现了感染,情况不太好。”陈燕南说,丈夫患病,让她备受打击,巨额的治疗费压得她喘不过气。幸亏,有身边好心人的周济。

“伟伟原来企业的工友们给他捐了3万多元。现在村里的人又送来了1.7万多元。要不是这么多好心人帮助,俺家已经熬不下去了。谢谢每一个帮助过俺的人,我永远记得大家的恩情。”陈燕南说。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

■《施工顶破供水管道 道路成泥河》后续

地下管线复杂 施工难度较大

□本报记者 姚肖

本报昨日05版报道了9月4日市区泰山路与海河路交叉口附近的自来水管被施工时顶破,自来水从地下满溢到路面,并造成附近区域停水一事。虽然当晚7点30分,供水恢复了正常,但众多市民对事故原因表示不解。9月5日,记者就此事进行了采访。

9月5日上午,记者在泰山路与海河路交叉口附近看到,积水和淤泥已被清理干净,道路畅通,与9月4日道路成“泥河”的状况大相径庭。而道路两侧围挡内,工人和机械正在紧张地进行雨污分流顶管施工作业。

据市政集团泰山路雨污分流项目负责人介绍,泰山路是我市老街区,地下管网错综复杂,泰山路与海河路交叉口北侧埋设有污水管道、燃气管道、自来水管等多种地下管线。“这一路段的施工难度非常大,施工前虽然与各管线所属权单位联系并制定了施工方案,但由于地下管道埋设时间较长,埋设深度不详,加上该路

段地下水位高,污水管道漏水严重,机械顶管施工难度也就大大增加。”该项目负责人说,“9月4日上午顶管施工作业到该路口时,机械顶管机头位置在自来水管道下方,顶管时因压力过大将自来水管顶破。”

据了解,事情发生后,市政集团立即进行应急抢险,首先联系了自来水公司,并组织人员清扫道路积水、冲洗黄泥路面,雇佣安保人员进行交通疏导。随后组织人员、机械设备配合自来水公司的维修人员进行抢修。

“我们接到市政集团的报修电话后,第一时间组织人员到现场查看并进行抢修。当时市政集团正在进行雨污分流顶管施工,路面存在开挖现象,而且这一路段地下管网错综复杂,所以抢修时间比较长。”自来水公司相关负责人说。

“我们对施工过程中给市民带来的不便深感歉意,在今后的施工中,我们将进一步完善施工方案,创新安全举措,确保工程项目又好又快地完成,让市民出行更加便利。”市政集团相关负责人说。

2018年中国·漯河

秋季品质家装家电建材博览会

一站式家装、建材购物盛典

9月14日~16日会展中心见



参展品牌

浩天装饰集团、何氏装饰家装e站、未来家具广场、马可波罗瓷砖、立邦漆、步阳防盗门、大染坊窗帘、南山铝材·王平门窗、皇派门窗、CBD·寝具、左右沙发、简一衣柜全屋定制、千年舟板材全屋定制、法恩莎卫浴、老板厨房电器、亿田集成灶、北斗星集成灶、力巨人集成灶、沁园净水机、浪鲸卫浴,东箭完整家居、三菱重工中央空调、格力中央空调、格美淇热水器、美的空调、格力空调



活动咨询电话: 0395-3117156 15839581290 18790924155